



В понедельник, 2 июля, около 5 часов утра на трассе Горловка-Донецк столкнулись мотоцикл "Урал" и автомобиль "Hyundai", в результате чего пострадал 19-летний парень, водитель мотоцикла.

Инцидент произошел в районе поворота на Пантелеймоновский огнеупорный завод.

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, открытый перелом костей носа, ушиб грудной клетки и коленных суставов пострадавший был госпитализирован в нейрохирургическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"